Yfirlitsdæmi  í STÆ-3003

Tækniskóli Íslands
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F STÆ-3003


Nafn: ______________________________________

1 (5%)

Reiknaðu x úr jöfnunni: 
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a-20) Kannaðu fallið
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Minnisatriði við könnun: 
Formengi, varpmengi, banngildi, aðfellur, hvers vegna er fallið - eða er ekki - oddafall eða slétt fall? reikna afleiðu = diffurkvóta, reikna hápunkta og lágpunkta, skurðpunktar við ásana. Á hvaða bili er fallið vaxandi og hvar er það minnkandi? Hnit punktanna í endum bilsins, graf fallsins, gæsta gildi fallsins á bilinu, lægsta gildi fallsins á bilinu. 

b-5) Reiknaðu jöfnu snertils við ferilinn í punktinum þar sem f’’(x) = 0. Teiknaðu snertilinn inn á myndina og skrifaðu jöfnu hans við hann. 

c-2+2+1) Hversu hátt þarf að lyfta ferli fallsins til að lágpunkturinn sitji á x-ásnum? Hvernig (til hægri eða vinstri - og hversu langt) þarf að hreyfa feril fallsins til að lágpunkturinn sé á y-ásnum? Skrifaðu jöfnu fallsins eftir að því hefur verið hliðrað upp og til hliðar þannig að lægsti punktur þess er kominn í upphafspunkt hnitakerfisins (0,0).

3 (25%) 

Reiknaðu markgildin ef þau eru til:
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4  (30%) 

Reiknaðu afleiðurnar. Gefin eru 4% fyrir hverja grófreiknaða afleiðu og 1% fyrir einföldun svarsins:

a) 
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f) 
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5 (10%)

a) Notaðu meðal annars samlagningarformúlur hornafalla, þ.e. reglurnar um cos(A+B) og sin(A+B), til að umrita stærðina cos(3x) og reikna þannig hvort rétt er að rita:

cos(3x) = 4 cos3x - 3 cos x

b) Tiltekið er formengið 
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. Reiknaðu þau x á þessu bili sem gera rétta misjöfnuna:
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Öll svör þarf að rökstyðja með útreikningum og vísunum í reiknireglur!
Kveðja frá GÓP
Bls. 2

Gangi þér vel - gleðileg jól! GÓP
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